C'M'S’ Francis Lefebvre

Avocats

Calcul de la contribution annuelle de I'employeur
lorsque le taux de 6 % d'emploi de travailleurs handicapés n'est pas atteint :

i FH

400 ¥ SMIC horaire brut (=4 060€) 500 X SMIC horaire brut (=5075€) 600 X SMIC horaire brut (=6 0%0€)
X nombre de travailleurs X nombre de travailleurs X nombre de travailleurs
handicapés mangquants pour handicapés manquants pour handicapés manquants pour
atteindre le taux de 6 % atteindre le taux de 6 % atteindre le taux de 6 %
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